
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ відділу освіти, молоді 

та спорту Мостиської міської ради 
Львівської області 

16.01.2024

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі за предметом - «Код національного 
класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 65310000-9 - 

Розподіл електричної енергії (послуга з компенсації перетікань реактивної електричної 
енергії)» шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару

Найменування
замовника

Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської 
області

Код згідно з ЄДРПОУ 
замовника

41064044

Місцезнаходження
замовника

81300, Україна, Львівська область, Яворівський р-н, м. Мостиська, 
вул. Грушевського М., буд. 22

Категорія замовника Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 
громади

Назва предмета 
закупівлі

«Код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник» 65310000-9 - Розподіл електричної енергії 
(послуга з компенсації перетікань реактивної електричної енергії)»

Підстави для 
здійснення закупівлі 
без застосування 
відкритих торгів та/або 
електронного каталогу 
для закупівлі товару

Підпункт 5 пункту 13 Особливостей, які затверджені Постановою 
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. N 1178 "Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про 
публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" (із 
змінами), а саме: роботи, товари чи послуги мож уть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним с у б ’єктом господарювання в 
одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтвердж ена замовником.

Обґрунтування Закупівля послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії 
на 2024 є необхідною для забезпечення належних умов функціонування 
закладів освіти Мостиської міської ради Львівської області. Відповідно п. 
1.1.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджені 
постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312 (далі -  
ПРРЕЕ) перетікання реактивної електричної енергії - складова фізичних 
процесів передачі, розподілу та споживання активної електричної енергії, 
яка спричиняє додаткові технологічні втрати активної електричної енергії, 
створює додаткове завантаження обладнання електричної мережі та 
впливає на показники якості активної електричної енергії (рівні напруг). 
У зв’язку з технічними причинами, оператором системи, який може 
надавати послуги з компенсації перетікань реактивної електричної енергії 
на території Львівської області є Приватне акціонерне товариство 
«Львівобленерго» (Код ЄДРПОУ -  00131587). Це підтверджується 
наступним: Приватне акціонерне товариство «Львівобленерго» є 
суб’єктом господарювання, яке здійснює господарську діяльність на 
ринку послуг з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом, та 
відповідно до ст. 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» займає 
монопольне (домінуюче) становище на вказаному ринку у територіальних



межах Львівської області із часткою 100 % (в межах власних діючих 
мереж). На офіційному сайті Антимонопольного комітету України 
розміщено зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 
30.11.2023 (режим доступу
https://amcu.gov.Ua/storage/app/sites/l/2023newAMCU/%D0%9F%D1 %80% 
Р0%В8%Р 1 %80%Р0%ВЕ%Р0%В4%Р0%ВР%Р 1 %96%20%Р0%ВС%Р 
0%ВЕ%Р0%ВР%Р0%ВЕ%Р0%ВР%Р0%ВЕ%Р0%ВВ%Р 1 %96%Р 1 %97 
/18%2012/%Р0%9В%Р0%98%Р0%А 1 %Р0%А2%Р0%9Е%Р0%9Р%Р0% 
90%Р0%94.рс1Г , № з/п 51, ст. 10) згідно якого Приватне акціонерне 
товариство «Львівобленерго» є суб’єктом природної монополії в сфері 
розподілу електричної енергії на території Львівської області відповідно 
до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг від 23 листопада 2018 р. № 
1479. Пунктом 4.33 ПРРЕЕ передбачено, що споживачі, електроустановки 
яких приєднані до мереж, що належать оператору системи, вносять плату 
за перетікання реактивної електричної енергії (плата за послуги, які 
оператор системи передачі/оператор системи розподілу або власник 
технологічних електричних мереж змушений надавати споживачу, якщо 
такий споживач експлуатує електромагнітно незбалансовані
електроустановки) на поточний рахунок оператора системи відповідно до 
умов договору про надання послуг з компенсації перетікань реактивної 
електричної енергії, який може бути додатком до договору споживача про 
розподіл електричної енергії. Враховуючи те, що об’єкти
(електроустановки) закладів освіти Мостиської міської ради Львівської 
області приєднані до електричних мереж Приватного акціонерного 
товариства «Львівобленерго», а також відсутня конкуренція з технічних 
причин, наявні підстави для здійснення закупівлі послуг з компенсації 
перетікань реактивної електричної енергії у Приватного акціонерного 
товариства «Львівобленерго». Укладення договору про надавання послуг 
з компенсації перетікань реактивної електричної енергії є обов’язковим 
для сторін. Оператор системи через імперативні приписи пунктів 1.2.3, 
4.33 та підпункту 10 пункту 5.5.14 ПРРЕЕ не може відмовити не 
побутовому споживачеві в укладенні договору про надання послуг з 
компенсації перетікань реактивної електричної енергії. Своєю чергою не 
побутовий споживач також зобов’язаний укласти відповідний договір 
відповідно до вимог пункту 4.33 ПРРЕЕ, а також на виконання приписів 
пункту 8.5.9 Кодексу системи розподілу. Беручи до уваги все 
вищенаведене та специфіку надання послуг з перетікання реактивної 
електричної енергії, враховуючи те, що відсутня конкуренція з технічних 
причин серед виконавців, які можуть надавати послуги з перетікання 
реактивної електричної енергії, закупівля здійснюється з урахуванням 
особливостей, які затверджені Постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. N 1178 "Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

•скасування" (зі змінами) (далі -  Особливості). Закупівля здійснюється без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей: «13. Придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без

https://amcu.gov.Ua/storage/app/sites/l/2023newAMCU/%D0%9F%D1_%80%25


застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли: 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в 
одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником;»._____________

Уповноважена особа відділу освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської 
області, Анжела СТАДНИК
- бухгалтерка централізованої бухгалтерії відділу
освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради _ _______
Львівської області


